

Білоус Н.В.: Матеріально-технічна база нашої школи застаріла, але при створенні опорної школи планується залучення коштів із державної субвенції. Також намагатимусь налагодити співпрацю з батьками та випускниками школи і сподіваюсь на тісну співпрацю з громадою.

3.Січова З.І., член комісії, порада по методичній роботі з вчителями, це залучення їх до дослідницької роботи та проектів.

Білоус Н. В. Так я хочу звернути увагу вчителів і дітей на роботу над проектами, що матиме хороший вплив на мотивацію навчання.

4.Соколик Н. І., член комісії, вношу розяснення до того, що випускники 9 класів поступаючи до вищого навчального закладу отримують 45% степендії і після II курсу здається ЗНО, якщо не здав наступна спроба після III курсу , нездача, це відрахування із навчального закладу.

Білоус Н. В. Розумію суть цього питання і намагатимусь при роботі з дітьми та батьками його висвітлювати.

5.Третяк О. В., член комісії. Як ви бачите вирішення управлінських проблем у вашій школі?

Білоус Н. В. Проблем звичайно багато, але перед їх вирішенням я хочу звернутись за досвідом до колег-директорів, методистів з району та директора Лихівської опорної школи.

За результатами даного випробування претендент на посаду директора опорного закладу освіти «Вишнівський заклад загальної середньої освіти I - III ступенів Вишнівської селищної ради Дніпропетровської області» Білоус Н. В. набрала 18.8 балів

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити результати публічної відкритої презентації перспективного плану розвитку опорного закладу освіти «Вишнівський заклад загальної середньої освіти I - III ступенів Вишнівської селищної ради Дніпропетровської області» Білоус Н. В.

Протокол оцінювання презентації кандидата на посаду директора опорного закладу освіти «Вишнівський заклад загальної середньої освіти I - III ступенів Вишнівської селищної ради Дніпропетровської області» Білоус Н. В. додається.

Голосували:

«за» - 8;

«проти» - 0 (нуль) осіб;

«утримались» - 0 (нуль) осіб.

Рішення прийнято одностанно.

3.СЛУХАЛИ: Третяк О. В., голову конкурсної комісії, яка повідомила результати даного випробування, а саме: письмовий іспит, презентація перспективи розвитку закладу та співбесіда з кандидатом на посаду директора